

# 最低1.7折，南岳机场本月起折扣机票多多

航班密度加大和淡季成主因，吸引越来越多的市民选择飞机作为出行交通工具

■文/图 本报记者 金明达

**本报讯** 时下正值航空市场淡季，各航空公司又推出了不少特价机票！11月11日，记者从南岳机场获悉，2019年冬季航班时刻执行以来，该机场航班的机票折扣越来越多了，其中，衡阳至西安低至1.7折，只需190元；花390元可以买到衡阳至上海的3.2折机票等。

当日上午，记者从各大订票网站查询到本月衡阳至北京机票低至3折，只需406元；衡阳至上海低至3.2折，只需390元；衡阳至昆明低至3.2折，只需360元；衡阳至西安低至1.7折，只需190元；衡阳至杭州低至2.5折，只需265元；衡阳至北海低至2.9折，只需256元；衡阳至南京低至2.1折，只需256元。另外，现在虽然为海南的旅游旺季，衡阳至海口本月也有4.2折的票价，仅需468元。而新增的直飞厦门航线也有最低3折的机票，仅需325元就能来到厦门，体验“海上花园”鼓浪屿的小岛风情。

据悉，南岳机场各条航线机票价格开始有越来越多的折扣，主要得益于机场航班的不断增加。今年以来，南岳机场除新增衡阳直飞南京、北海、惠州往返航班外，衡阳至海口航



整装待发的航班

班由每周3班增加至每周6班，衡阳至西安航班由每周4班增加至每日1班，衡阳至重庆航班由每周3班增加至每周6班，衡阳至贵阳航班由每周3班增加至每周6班，衡阳至杭州航班由每周3班增加至每周6班，如今该机场周航班量已增至236个。

随着市民生活水平的不断提高，越来越多的市民选择方便、快捷、票价又实惠的飞机作为出行交通工具。南岳机

场目前已能通达北京、上海、昆明、西安等国内29个城市，对于没有开通航班的国内外城市，旅客还可通过“贵阳飞”等中转品牌，共享220条国内外航线。随着衡阳航空市场的良性发展，将会有越来越多的价格实惠的航空产品供市民选择，越来越优惠的航空产品也将吸引更多的市民选择从南岳机场乘机出行。

## 五路发“兵” 剑指工作“不到位”

市委、市政府督查室督导检查创卫整改

■本报记者 向吟吟 通讯员 宁定忠

**本报讯** 近日，市委、市政府督查室与市创卫办、市城管执法局、市交警支队等相关职能部门组成联合督查组，分5组对市城区（园区）创卫整改问题进行督导检查。

5个专项督查小组分别对城区（园区）部分街道社区网格化管理现场值守，对前期交办的重点、难点突出问

题整改落实情况和车辆停放、小餐饮食品店“三小”行业食品安全、小网吧等“四小”场所等地规范管理情况进行实地检查和现场督办。督查组对整改不到位的问题和发现的问题当场提出了明确要求，责令限期整改。

督查组要求，各城区（园区）要进一步增强责任意识，举一反三，开展经常性自查，坚持以查促改、以改促创、以创促保，建立健全长效创卫管理机

制，为广大市民群众营造更加卫生清洁、和谐优美的宜居环境。下阶段，市委、市政府督查室还将联合市创卫办不定期对创卫工作进行督导检查。



## 为精准扶贫 注入爱心力量

耒阳大义镇举办首届专题书法义卖活动

■本报记者 聂山人 见习记者 王苏燕  
通讯员 钟杰 蒋境

**本报讯** 11月10日，耒阳市大义镇举办首届“翰墨流香 情暖大义”书法义卖活动，共拍卖书法20余幅，募集善款102880元，所得款项将通过耒阳市微阳公益协会资助急需帮助的大义镇困难儿童和贫困群众。

活动现场，周少鸣、曹晓彬、谢海龙等六位知名书法家挥毫泼墨。来自外省知名书法家和大义镇本土书法家也捐出自己的得意作品。随着一幅幅书法作品展示出来，大义镇爱心企业家纷纷举手叫价，抢拍自己中意的书法作品，为慈善事业注入爱心力量。

大义镇党委书记贺胜亮表示，将以此次书法义卖活动为契机，全力以赴做好脱贫攻坚冲刺阶段各项工作，坚决打赢脱贫攻坚战，实现“精准扶贫不落一人”的目标。



初冬农闲时节，祁东县黄土铺镇四马村将闲置劳动力集中起来，抢抓晴好天气，加工制作红薯粉条、粉丝供应市场。  
曹正平 摄

## 唱响主旋律 提振精气神

市自然资源和规划局  
举行“不忘初心、牢记使命”主题展演会

■本报记者 吴帅

**本报讯** “这是一种痴热的大地情怀！这是一种淳淳的泥土本色！这是一种无悔的大爱担当！……”昨日下午，由市自然资源和规划局党委主办的“传承红色基因、牢记初心使命”红色经典诵读展演会在市广电中心上演。

整场演出紧扣“不忘初心、牢记使命”主题，该局百余位干部职工用诗歌朗诵、情景再现、歌舞等表演艺术形式，为现场观众奉献了《我爱你中国》《信念永恒》《你是我的英雄》等17个精彩节目。大家以铿锵有力的朗诵、慷慨激昂的歌声，回顾了中国共产党发展壮大的砥砺征程，生动展现了陈赓、方志敏、耿飚、赵一曼、夏明翰等老一辈无产阶级革命家光辉灿烂的一生。抒发了我市自然资源和规划人对党的深厚感情和无限热爱，唱响了牢记使命、奋发进取的主旋律。同时，也展示了我市自然资源和规划系统蓬勃向上的风采，进一步提振了全局干部精气神，激励大家担当作为。

最终，由机关第二、第五党支部带来的《可爱的中国》和规划院党总支带来的《跨越时空的信笺》同时荣获演出一等奖。

## “双十一” 空气里弥漫一种“甜”

城区约100对新人登记“脱单”

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 11月11日被戏称为“光棍节”，不少年轻情侣选择在这一天前往登记结婚，宣布“脱单”。初步统计显示，我市城区约100对新人挑选在“光棍节”这一天“修成正果”，欢喜牵手，迈入婚姻殿堂，开启幸福人生的新篇章。

11日早上7时30分，在珠晖区婚姻登记处大门口，两对新人十指紧扣站在门前等候。记者现场看见，登记处的大厅内，坐满了前来登记结婚的情侣，一些新人在亲友的陪伴下，面带微笑埋头填写表格。来自珠晖区东阳渡的谢先生兴奋地告诉记者，他与心上人相识相恋一年多，特意挑选了“双十一”这个特别的日子，登记结婚，甜蜜“脱单”，告别单身生活。截至11日上午12时，石鼓区婚姻登记处共为11对新人办理了结婚登记手续；截至11日下午5时半，共有21对新人在珠晖区婚姻登记处登记“领证”。

珠晖区婚姻登记处有关负责人介绍说，由于时下的年轻人比较追求时尚，“520”“双十一”这样的日子成为了不少年轻人热捧的领证日子。为了应对“双十一”结婚登记潮，珠晖区婚姻登记处提前部署，开辟绿色通道，采取提前预约服务等办法，提高办事效率，尽量避免出现排队等候时间过长等情况。